市旅游协会换届

本报讯 (记者 菀滢 实 习生 魏郡玉)昨日上午,我市召开旅游协会第二届会员大会,会议审议通过了换届各项事宜。市领导金夕龙、符卫国参加活动。

会议审议通过了《丹阳市旅游协会章程》(修订稿)、《丹阳市旅游协会会费标准及管理办法》(审议稿)、《丹阳市旅游协会本届理事会理事、会长、常务副会长、副会长、监事、秘书长选举办法》(审议稿),选举产生了市旅游协会新一届理事会,选举张仁海为协会会长。

近年来,我市旅游事业实现了较快发展。目前,全市已有A级景区7家、省级度假区1家、省级度留好基地1家、星级 乡村旅游点12家、星级饭店8家、旅行社40余家,其中星级旅行社10家。今年,市旅游协会将围绕政府重点工作,主动服务行业、服务会员,抓好"互联网+""旅游+"双轮驱动,创新打造旅游产业战略联盟平台,实现"创会员之家、树丹阳形象、打特色品牌、促产业发展、谋民生幸福"的目标,全力推动丹阳旅游业更好地发展。

丹阳新闻网 丹阳门户网

网址:www.dy001.cn 新浪官方微博:@丹阳新闻网或@丹阳日报 电话:86983129 13852937700

公告

为改善服务环境,提升服务 质量,自4月1日起,丹阳工行界 牌支行进行装修改造,时间预计2 个月。临时办公地址为丹阳工行 新桥支行,所有业务均可正常办 理。不便之处,敬请谅解。

丹阳工行新桥支行地址:新桥镇为民中路118号

丹阳工行新桥支行电话: 86308819、86351750

中国工商银行股份有限公司丹阳支行 2018年3月28日

8位逝者"伴江长眠"

我市举行集体江葬仪式

本报讯 (记者 丽娜 通讯 员 武俊 丹中)生命之礼,回归 自然。昨日上午,在丹北镇新桥 片区九曲河畔,汽笛长鸣,哀乐 低回,祭文荡肠,来自6个家庭的 8位逝者的骨灰伴随着花瓣融入了长江。

登船启程前,逝者家属以集体公祭的形式告慰逝者、寄托哀思。

10时,轮船缓缓驶出码头开 向江中。前来送行的亲属手里 捧着装有骨灰的红色环保袋和菊花,当船行至指定江葬地点时,在长鸣的汽笛声中,8位逝者的骨灰伴随着缕缕花瓣,被亲人撒进滔滔江水中。

"我的父母生前就在遗书中写明,要响应国家的号召,为子孙后代节约宝贵的土地,所以我今天来将他们的骨灰撒江。"市民林朝霞告诉记者,父亲和母亲给她们树立了榜样,参与此次江

葬仪式既是为了完成父母的遗愿,践行孝道,同时也是一种亲情的延续和文明的传承。

记者看到,盛放骨灰的红色环 保袋投放进长江后很快就被分 解。据介绍,这种骨灰袋由可降解 材料制成,遇水溶解,寓意着逝者 长眠长江,长久安息。另外,骨灰 经过高温焚烧,无毒无害,入江后 随之净化在江水中。

据民政局社会事务科负责

人介绍,自国家民政部等九部委印发了《关于推行节地生态安葬的指导意见》后,我市也印发了相应的配套文件,此次是我市第二年举行集体江葬,市民参与率在逐年提高。

副市长魏国荣出席此次集中江葬仪式,并号召市民以实际行动积极参与殡葬改革,倡导移风易俗,厚养薄葬,节俭办丧,低碳祭扫,树立文明殡葬新风尚。

戏剧总团实施

"名家走进丹剧"

讯员 夏杏华) 为提升丹剧演

员的理论修养与表演技能,今

年开始,市戏剧总团实施"名家

剧"工程第一课,特邀著名剧作

家、江苏文华编剧大奖获得者、

全国现代戏创作优秀编剧袁连

成授课。袁连成以"谈演员的

技术表达、文化支撑与思想渗

透"为题,深入浅出地讲述戏曲

演员在新时期应该具有的人物

表现与再现能力,并提出了丹

剧演员"背倚传统,立足当下,面向未来"的艺术建议。两个小时的授课,让丹剧演员尤其是青年演员普遍反映受益匪

本报讯 (记者 旦平 通

26日上午,"名家走进丹

工程

走进丹剧"工程。

加快打造新型融媒体

政协文史组调研互联网时代报业发展状况

本报讯(记者 旦平)昨日下午,政协文史组一行来到丹阳日报社,对互联网时代传统媒体的现状及发展情况进行了调研。市政协副主席陈建红参加了调研活动。

据悉,自2014年起,丹阳日报社确定了"打造移动互联网为枢纽的报业传媒公司"的目标,积极倡导离开一张纸来办"报",全力打造丹阳日报微信、微博、丹阳新闻网、APP、手机报、电商等多个新媒体平台,形成了1+N(即一张报纸加网站、微信、微博、手机报、APP、电商等N个新媒体平台)的传播格

局,全媒体有效覆盖人群超过了35万。同时,丹阳日报坚持将公信力打造成第一品牌、将创新力打造成第一能力、将召集力打造成第一优势、将整合力打造成第一价值,做到了"四力齐发,数据说话"。近年来连续推出"中国好声音(新歌声)丹阳招募赛"、首届厨艺大赛、"年画宝宝"评选、"最美新娘"评选等40多个活动,受到了社会的广泛关注。

丹阳日报转型探索的经验 也多次受到中国报协的关注。 在第三届中国报业新媒体大会 发布的《中国报业新媒体影响 力排行榜》中,丹阳日报位列县市级党报前二十强第11位; 2017年,被江苏省报业协会授 予"江苏报业年度融合发展先 进单位"称号。

政协文史组一行肯定了丹阳日报社的发展思路和近年来取得的成绩,并对接下来报社的转型发展提出了具体意见和建议。市政协副主席陈建红希望丹阳日报进一步提高政治站位,唱响主旋律,坚守主阵地;进一步做好社会焦点、热点、难点问题的引导工作,促进社会和谐;继续扎根本土,将笔墨更多聚焦于普通百姓,讲好丹阳故事。

施工地 严把监控关

为助推城市文明再提升, 连日来,市城管局渣土所对各 在建工地进行了严格的督查 把关,要求各工地按照"四有 标准"对存在问题进行立知立 改。图为某房产工地正在安 装工地运输监控。(记者 **罗**



丹阳日报APP

地税局以十九大精神为引领谋划税收工作

十九大以来,市地税局结合中央要求,对全体地税干部提出 "道义、责任和荣誉"三重精神价值,强化对十九大精神的领会落实。

一是以道义精神坚守底线。通过"坚守底线、勇攀高线"主题教育活动,紧抓党员理想信念培育;开展十九大精神学习微感悟征集和读书交流活动,要求学懂弄通悟透报告内容;依托局党组成员基层联系点制度,持续开展"强党建、听意见"活动;深入开展

"不忘初心、牢记使命"主题教育活动,发起支部书记微党课、党员座谈交流。

二是以责任意识保障工作。 厚植制度行为文化的土壤以保障 责任坚守。开展"守纪律、讲规 矩"制度检讨活动,加强党内制度 约束;积极开展争先创优活动,开 展地税"群英谱"、先进基层党组 织、优秀共产党员评选,深化积分 制管理,强化责任担当。

三是以荣誉自觉激励争先。 构建与时俱进的地税文化载体, 涵养党员精神家园,激励争先创优。持续更新文化长廊、文化活动展示厅、荣誉室成果,发起"地税创业史"访谈活动,激发全体地税干部的荣誉自觉,追求工作业绩的主动意识、争先意识、精品意识;鼓励创新,确立51项年度创新项目,争创"文明单位"、"先进党组织"等,通过争先活动凝聚团队力量。办好《地税文化简报》栏目,开设"学习十九大专栏",展示地税党建文化和党员精神风貌。陈瑞芳、朱海青

市地税局优化服务让便民办税"春风"常驻

今年以来,市地税局继续坚持打造高效便捷的纳税服务体系,坚持以提升服务质效为中心,不断优化纳税服务。

一是"用心"开展培训。大力推进纳税人学堂建设,继续与国税局联合开展培训,深入开展联合办税辅导。新春以来,针对纳税人在金税三期系统使用过程中反映较为普遍的问题,集中制作了一批宣传单页,并计划开展联合宣传培训。目前已发放

宣传材料800余份,受到了纳税人的普遍欢迎和广泛赞誉。

二是"用情"提升服务。深入贯彻首问负责制、全员服务等理念,打造具有丹阳特色的"温情服务"。持续推行"热点案例点评"机制、建立纳税人"服务需求信息数据库",继续推行"延时服务"、"预约服务"、"绿色通道服务"等便民服务举措,充分考虑纳税人实际情况,尽可能让纳税人"少跑腿",进一步提升纳税

人满意度。

三是"用智"满足需求。在总结去年纳税人需求的基础上,针对纳税人反映集中的问题,在办税大厅设立电子台账上逐条登记并制定完善措施,针对问题集中增加了相关配套设施充实前台窗口办税力量。同时在统筹现有服务能力的基础上,充分发挥预约办税、绿色通道等特色制度的作用,进一步方便纳税人办税。



近日,市地税局组织干部职工来到敬老院,开展"心手相约 关爱老人"活动,向老人们送上了亲切的关怀和真挚的祝福。

刘建梅 陈瑞芳

12366 热点难点问题

问:年所得12万元以上纳税人未按规定期限自行办理个人所得税纳税申报有哪些法律责任?

答:根据《国家税务总局关于印发〈个人所得税自行纳税申报办法(试行)〉的通知》(国税发〔2006〕162号)第三十二条的规定,纳税人未按照规定的期限办理纳税申报和报送纳税资料的,依照税收征管法第六十二条的规定处理。根据《税收征收管理法》(主席令第49号)第六十二条的规定,纳税人未按照规定的

期限办理纳税申报和报送纳税资料的,或者扣缴义务人未按照规定的期限向税务机关报送代扣代缴、代收代缴税款报告表和有关资料的,由税务机关责令限期改正,可以处二千元以下的罚款;情节严重的,可以处二千元以上一万元以下的罚款。

